
 
 
 

ЛОЗIВСЬКА МIСЬКА РАДА 
ХАРКIВСЬКОЇ ОБЛАСТI 

 
LХХVІІІ   СЕСIЯ   VІІ   СКЛИКАННЯ 

 

Р I Ш Е Н Н Я  
 

від  06 грудня 2019 року                                         № 1839  
 

Про затвердження Програми 
розроблення містобудівної документації 
Лозівської міської об’єднаної 
територіальної громади на 2019-2021 
роки 
 

Керуючись п. 42 ч. 1 ст. 26, ст. 31 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», враховуючи Закон України «Про регулювання 
містобудівної діяльності», з метою створення та підтримки сприятливого 
життєвого середовища, забезпечення сталого соціально-економічного 
розвитку, задоволення інтересів громадян у всіх сферах життєдіяльності, 
покращення інфраструктури населених пунктів Лозівської міської об’єднаної 
територіальної громади, визначення територій для містобудівних потреб, 
врахування законних приватних громадських та державних інтересів під час 
проведення містобудівної діяльності, міська рада 

 

В И Р І Ш И Л А : 
 

1. Затвердити Програму розроблення містобудівної документації 
Лозівської міської об’єднаної територіальної громади на 2019-2021 роки у 
новій редакції (додається). 

2.  Головному розпоряднику бюджетних коштів врахувати в 
бюджетному запиті кошти на фінансування Програми розроблення 
містобудівної документації Лозівської міської об’єднаної територіальної 
громади на 2019-2021 роки, враховуючи реальні можливості бюджету. 

3. Рішення міської ради від 26.10.2018 року № 1077 «Про 
затвердження Програми розроблення містобудівної документації населених 
пунктів Лозівської міської об’єднаної територіальної громади на 2019-2021 
роки» втрачає чинність з 01.01.2020 року.  

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії: з 
питань бюджету та залучення інвестицій (Загребельний Д.Ю.); з питань 
земельних відносин, містобудування та архітектури (Мельник О.О.). 
 
 

Міський голова                                                                   С.В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
 
Кошляк, 2-32-69                
 
                                                           



Додаток 1 
до рішенням міської ради 

                       від 06.12.2019 р. № 1839 

 
ПРОГРАМА 

розроблення містобудівної документації Лозівської міської об’єднаної 
територіальної громади на 2019-2021 роки 

 

І. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 
  

1. Ініціатор розроблення Програми Виконавчий комітет Лозівської міської 
ради Харківської області, відділ 
містобудування, архітектури та 
земельних відносин Лозівської міської 
ради Харківської області 

2. Підстава для розроблення Програми 
(відповідність Державним та обласним 
стратегіям та програмам економічного 
та соціального розвитку з конкретним 
посиланням на джерело, результативні 
показники, реальність та доцільність 
заходів, включених до підготовленого 
проекту програми) 

ст. 16-19 Закону України «Про 
регулювання містобудівної діяльності», 
ст. 12, 17 Закону України «Про основи 
містобудування», Порядок розроблення 
містобудівної документації, 
затверджений наказом Міністерства 
регіонального розвитку, будівництва та 
житлово-комунального господарства від 
16.11.2011 року № 290, ДБН Б.1.1-
15:2011 Державні будівельні норми 
України «Склад та зміст генерального 
плану населеного пункту», ДБН Б.1.1-
22:2017 Державні будівельні норми 
України «Склад та зміст плану зонування 
території», ДБН Б.1.1-14:2012 Державні 
будівельні норми України «Склад та 
зміст детального плану території», ДБН 
Б.1.1-21:2017 Державні будівельні норми 
України «Склад та зміст схеми 
планування території, на якій 
реалізуються повноваження сільських, 
селищних, міських рад», план заходів на 
2018 – 2020 роки з реалізації стратегії 
розвитку Харківської області на період 
до 2020 року 

3. Розробник Програми Відділ містобудування, архітектури та 
земельних відносин Лозівської міської 
ради Харківської області 

4. Співрозробники Програми - 
5. Відповідальні виконавці Програми Виконавчий комітет Лозівської міської 

ради Харківської області, відділ 
містобудування, архітектури та 
земельних відносин Лозівської міської 
ради Харківської області 

6. Головний розпорядник бюджетних 
коштів 

Виконавчий комітет Лозівської міської 
ради Харківської області 

7. Учасники Програми Виконавчий комітет Лозівської міської 
ради Харківської області, відділ 
містобудування, архітектури та 
земельних відносин Лозівської міської 
ради Харківської області  
 



8. Мета Програми Створення та підтримка сприятливого 
життєвого середовища, забезпечення 
сталого соціально-економічного 
розвитку, задоволення інтересів 
громадян у всіх сферах життєдіяльності, 
покращення інфраструктури населених 
пунктів Лозівської міської об’єднаної 
територіальної громади, визначення 
територій для містобудівних потреб, 
надання органами місцевого 
самоврядування високоякісних і 
доступних адміністративних, соціальних 
та інших послуг, узгодження інтересів 
держави та територіальної громади 
шляхом розробки генеральних планів 
населених пунктів 

9. Строк реалізації Програми 2019-2021 роки 
9.1. Етапи виконання Програми (для 

довгострокових програм) 
- 

10. Перелік бюджетів, які беруть участь у 
виконанні Програми 

Бюджет Лозівської міської об’єднаної 
територіальної громади 

11. Загальний обсяг фінансових ресурсів, 
необхідних для реалізації Програми, 
всього, у тому числі: 

14974,83 тис.грн. 

11.1. Кошти бюджету Лозівської міської 
об’єднаної територіальної громади 

14974,83 тис. грн. 

11.2. Кошти інших джерел - 
 

ІІ. Загальні положення 
 

Програма розроблення містобудівної документації Лозівської міської об’єднаної 
територіальної громади на 2019-2021 роки (далі – Програма) є програмою у сфері 
містобудування, що включає сукупність заходів, які спрямовані на забезпечення реалізації 
завдань державної містобудівної політики в Лозівській міській об’єднаній територіальній 
громаді шляхом розроблення схеми планування території громади, генеральних планів 
населених пунктів, планів зонування населених пунктів, детальних планів території. 

Планування територій на місцевому рівні здійснюється шляхом розроблення та 
затвердження схеми планування території громади, генеральних планів населених пунктів, 
планів зонування територій і детальних планів території, їх оновлення та внесення змін до 
них. 

Містобудівна документація на місцевому рівні розробляється з урахуванням даних 
державного земельного кадастру на актуалізованій картографічній основі в цифровій формі 
як просторово орієнтована інформація в державній системі координат на паперових і 
електронних носіях. 

Схема планування території визначає основні принципи і напрямки планувальної 
органiзації та функціонального призначення території, формування системи громадського 
обслуговування населення, організації інженерно-транспортної інфраструктури, інженерної 
підготовки і благоустрою, захисту території від небезпечних природних і техногенних 
процесів, охорони навколишнього природного середовища, охорони та збереження 
нерухомих об є̀ктів культурної спадщини та пам'яток археології, традиційного характеру 
середовища історичних населених пунктів. Метою розроблення схеми планування 
території є створення та підтримка сприятливого життєвого середовища, забезпечення 
сталого соціально-економічного розвитку, задоволення інтересів громадян в усіх сферах 



життєдіяльності, створення робочих місць, покращення інфраструктури населених пунктів, 
визначення територій для містобудівних потреб, надання населенню органами місцевого 
самоврядування високоякісних і доступних адміністративних, соціальних та інших послуг, 
узгодження інтересів держави та територіальної громади. 

Генеральний план населеного пункту є основним видом містобудівної документації 
на місцевому рівні, призначеної для обґрунтування довгострокової стратегії планування та 
забудови території населеного пункту. 

Для населених пунктів з чисельністю населення до 50 тисяч осіб генеральні плани 
можуть поєднуватися з детальними планами території таких населених пунктів на підставі 
завдання.  

У складі генерального плану населеного пункту може розроблятися план зонування 
території цього населеного пункту. План зонування території може розроблятися і як 
окрема містобудівна документація після затвердження генерального плану. 

План зонування території розробляється з метою визначення умов та обмежень 
використання території для містобудівних потреб у межах визначених зон, створення 
сприятливих умов для життєдіяльності людини, забезпечення захисту територій від 
надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, запобігання надмірній 
концентрації населення і об’єктів виробництва, зниження рівня забруднення 
навколишнього природного середовища, охорони та використання територій з особливим 
статусом, у тому числі ландшафтів, об’єктів історико-культурної спадщини, а також земель 
сільськогосподарського призначення і лісів та підлягає стратегічній екологічній оцінці. 

План зонування території встановлює функціональне призначення, вимоги до 
забудови окремих територій (функціональних зон) населеного пункту, їх ландшафтної 
організації. 

Відповідно до закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» містобудівна 
документація є документом державного планування. Стратегічна екологічна оцінка - 
процедура визначення, опису та оцінювання наслідків виконання документів державного 
планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, виправданих альтернатив, 
розроблення заходів із запобігання, зменшення та пом’якшення можливих негативних 
наслідків, яка включає визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки, складання звіту 
про стратегічну екологічну оцінку, проведення громадського обговорення та консультацій 
(за потреби - транскордонних консультацій), врахування у документі державного 
планування звіту про стратегічну екологічну оцінку, результатів громадського обговорення 
та консультацій. Замовник забезпечує складання звіту про стратегічну екологічну оцінку 
після врахування зауважень і пропозицій, отриманих у процесі громадського обговорення 
заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки. 

Детальний план у межах населеного пункту уточнює положення генерального плану 
населеного пункту та визначає планувальну організацію і розвиток частини території. 

Детальний план розробляється з метою визначення планувальної організації і 
функціонального призначення, просторової композиції і параметрів забудови та 
ландшафтної організації кварталу, мікрорайону, іншої частини території населеного пункту, 
призначених для комплексної забудови чи реконструкції, та підлягає стратегічній 
екологічній оцінці. 

Детальний план території за межами населених пунктів розробляється відповідно до 
схеми планування території (частини території) району та/або області з урахуванням 
державних і регіональних інтересів. 

Виконавчі органи сільських, селищних і міських рад, є замовниками, організовують 
розроблення, внесення змін та подання містобудівної документації на розгляд відповідної 
сільської, селищної, міської ради. 



Рішення про розроблення містобудівної документації приймає відповідна сільська, 
селищна, міська рада. 

31.08.2018 року було створено об’єднану територіальну громаду м. Лозова шляхом 
приєднання наступних територіальних громад населених пунктів, що відбувалося в 3 етапи: 

1-й етап (31.08.2018 р.): - територіальна громада с. Домаха та с. Українське; 
- територіальна громада с. Нова Іванівка, с. Мальцівське, с. Нестеліївка, с. Страсне; 
 - територіальна громада с. Миколаївка, с. Олексіївка, с. Копані, с. Литовщина, 

с. Мар’ївка, с. Поди; 
- територіальна громада с. Миролюбівка, с. Мирне, с. Степове, с. Федорівка; 
- територіальна громада с. Царедарівка, с. Полтавське, с. Рубіжне, с. Водолага, 

с. Запорізьке, с-ще Нове; 
 - територіальна громада смт. Панютине та с. Хлібне; 
- територіальна громада с-ща Чернігівське та с. Вільне; 
- територіальна громада с. Катеринівка, с. Світловщина, с. Михайлівка, с. Довгове, 

с. Братолюбівка; 
- територіальна громада с. Шатівка, с. Олександрівка, с. Миколаївка, с. Городнє; 
- територіальна громада с-ща Кінне та с-ща Лагідне. 
2-й етап (20.12.2018 р.): - територіальна громада с. Артільне, с. Барабашівка, 

с. Григоросове, с. Дивізійне, с. Миколаївка, с. Надеждине; 
- територіальна громада с. Яковлівка, с. Веселе, с. Оддихне, с. Нижня 

Краснопавлівка, с. Сергіївка, с. Степанівка; 
- територіальна громада с. Перемога, с. Герсеванівка, с. Червоний Кут, с. Роздори; 
- територіальна громада с. Садове, с. Богомолівка, с. Бритай, с. Іванівка, с. Різдвянка; 
- територіальна громада с. Тихопілля, с. Благодатне, с. Лиман, с. Нова Мечебилівка; 
- територіальна громада с. Єлизаветівка; 
- територіальна громада с. Бунакове, с. Горохівка, с. Святушине; 
- територіальна громада с. Павлівка Друга, с. Бакшарівка, с. Зелений Гай, 

с. Новоселівка. 
3-й етап(29.03.2019 р.) - територіальна громада с. Смирнівка та с. Веселе. 
Населення громади більше 80  тисяч. 
Територіальна громада об’єднала мешканців 75 населених пунктів. З них забезпечені 

містобудівною документацією лише місто Лозова. У селищі Панютиному, с. Хлібному та 
с. Шатівці містобудівна документація перебуває у стадії розроблення.  

По семи населеним пунктам розроблена, або завершається розроблення оновленої 
картографічної основи, яка буде підґрунтям для розроблення генеральних планів цих 
населених пунктів.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ІII. Мета Програми 
Створення та підтримка сприятливого життєвого середовища, забезпечення сталого 

соціально-економічного розвитку, задоволення інтересів громадян у всіх сферах 
життєдіяльності, покращення інфраструктури Лозівської міської об’єднаної територіальної 
громади, визначення територій для містобудівних потреб, створення нових робочих місць, 
надання органами місцевого самоврядування високоякісних і доступних адміністративних, 
соціальних та інших послуг, узгодження інтересів держави та територіальної громади 
шляхом розроблення містобудівної документації на населені пункти.  

Реалізація даної Програми забезпечить визначення принципів вирішення розвитку, 
планування, забудови та іншого використання території Лозівської міської об’єднаної 
територіальної громади. 

Програма спрямована на фінансування розроблення схеми планування території 
громади, генеральних планів населених пунктів, планів зонування населених пунктів, 
детальних планів території об’єднаної територіальної громади. 

При здійсненні планування і забудови територій на місцевому рівні обов'язковою 
умовою є врахування громадських інтересів, що полягає у визначенні потреби 
територіальної громади в територіях, необхідних для розташування, утримання об'єктів 
житлово-комунального господарства, соціальної, інженерно-транспортної інфраструктури, 
вирішення інших завдань забезпечення сталого розвитку населеного пункту, та врахування 
приватних інтересів, що полягає у забезпеченні фізичним та юридичним особам рівних 
можливостей набуття у власність або у користування земельних ділянок, захист майнових 
прав, а також безпечного функціонування об'єктів нерухомості. 

Розроблення містобудівної документації Лозівської об’єднаної територіальної 
громади є вкрай необхідним для безперервного планування використання територій 
громади. 
 

ІV. Фінансове забезпечення Програми (обґрунтування шляхів і 
засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки 

та етапи виконання Програми).  
 

Виконання Програми передбачається забезпечити шляхом розроблення схеми 
планування території громади, генеральних планів населених пунктів, планів зонування 
населених пунктів, детальних планів територій об’єднаної територіальної громади. 
Передбачені Програмою заходи спрямовані на створення належних умов для створення та 
підтримки сприятливого життєвого середовища, забезпечення сталого соціально-
економічного розвитку, задоволення інтересів громадян у всіх сферах життєдіяльності, 
покращення інфраструктури населених пунктів Лозівської міської об’єднаної 
територіальної громади, визначення територій для містобудівних потреб, створення нових 
робочих місць, надання органами місцевого самоврядування високоякісних і доступних 
адміністративних, соціальних та інших послуг, узгодження інтересів держави та 
територіальної громади. 

Фінансування заходів Програми здійснюється відповідно до законодавства України 
в межах наявних фінансових ресурсів. 

Джерелами фінансування Програми є кошти бюджету Лозівської міської 
об’єднаної територіальної громади та інших джерел, не заборонених чинним 
законодавством. Обсяги бюджетних асигнувань визначатимуться, виходячи з необхідності 
забезпечення виконання у відповідних роках конкретних заходів Програми, орієнтовних 
витрат на їх реалізацію, а також можливостей дохідної частини бюджету та спрямування на 
вказані цілі інших коштів, не заборонених чинним законодавством України.  



Орієнтовні обсяги ресурсного забезпечення Програми з бюджету Лозівської міської 
об’єднаної територіальної громадита інших джерел загалом становлять близько 
14974,83 тис.грн. (додаток 1 до Програми).  

Програма розрахована на 2019-2021 роки і передбачає розроблення схеми 
планування території громади, генеральних планів населених пунктів, планів зонування 
населених пунктів, детальних планів території об’єднаної територіальної громади та 
топографо-геодезичних основ для містобудівної документації на населені 
пункти Лозівської ОТГ. 

 
 
 

V. Основні завдання Програми 
 (перелік завдань Програми та результативні показники). 

 

1. Розроблення топографо-геодезичної основи для схеми планування 
території громади в системі координат УСК-2000. 

2. Розроблення топографо-геодезичної основи для містобудівної 
документації населених пунктів в системі координат УСК-2000. 

3. Розроблення схеми планування території громади. 
4. Розроблення генеральних планів населених пунктів. 
5. Розроблення планів зонування населених пунктів. 
6. Розроблення детальних планів території. 
7. Складання звіту про стратегічну екологічну оцінку. 



8. Результативні показники бюджетної Програми у 2019 році 
 

 з/п 
Показники 

Одиниця 
виміру 

2019 рік (проект) 
загальний 

фонд 
спеціальний 

фонд 
1 2 3 4 5 

Завдання  №1  
Розроблення генеральних планів 
населених пунктів. 

   

1 Показники  затрат    

Обсяг фінансування робіт з розроблення 
генерального плану 

тис. грн.  0 910,0 

2 Показники продукту    
Кількість генеральних планів  шт. 0 4 

3 Показники ефективності    
Середні витрати на виготовлення одного 
генерального плану  

тис. грн. 0 227,5 

4 Показники якості    
відсоток виготовлених генеральних планів від 
запланованого 

% 0 100 

 Завдання  № 2 
Розроблення топографо-геодезичної 
основи для містобудівної документації. 

   

 Показники  затрат    
1. Обсяг фінансування робіт з розроблення 

топографо-геодезичної основи для містобудівної 
документації у системі координат УСК-2000 

тис. грн. 0 889,62 

 Показники  продукту    
2. кількість розробленої документації шт. 0 25 
 Показники  ефективності    
3. середні витрати на розроблення топографо-

геодезичної основи на один населений пункт 
тис. грн. 0 35,59 

 Показники  якості    
4. відсоток виготовлених топографічних основ від 

запланованого 
% 0 100 

 Завдання  № 3 
Розроблення детального плану території 
за межами населеного пункту. 

   

 Показники  затрат    
1. Обсяг фінансування робіт з розроблення 

детального плану території за межами 
населеного пункту 

тис. грн. 0 100,0 

 Показники  продукту    
2. кількість детальних планів шт. 0 1 
 Показники  ефективності    
3. середні витрати на розроблення одного 

детального плану території 
тис.грн. 0 100,0 

 Показники  якості    
4. відсоток виготовлених детальних планів від 

запланованого  
% 0 100 

Всього на 2019  рік         -     1 899,62 тис.грн. 
                        В тому числі: 
                        Обласний бюджет         - 0 тис. грн. 
                        Бюджет Лозівської міської ОТГ, в тому числі:  
                        кошти загального фонду  –    0 тис. грн. 
                        кошти спеціального фонду – 1 899,62 тис. грн. 
 



Результативні показники бюджетної Програми у 2020 році 

 з/п 
Показники 

Одиниця 
виміру 

2020 рік (проект) 
загальний 

фонд 
спеціальний 

фонд 
1 2 3 4 5 

Завдання  №1  
Розроблення топографо-геодезичної 
основи для схеми планування території 
громади. 

   

Показники  затрат    
Обсяг фінансування робіт з розроблення 
топографо-геодезичної основи для схеми 
планування території громади.  

тис. грн.  0 1500,0 

Показники продукту    
Кількість топографо-геодезичних основ для 
схеми планування території громади 

шт. 0 1 

Показники ефективності    
Середні витрати на виготовлення однієї 
топографо-геодезичної основи для схеми 
планування території громади 

тис. грн. 0 1500,0 

Показники якості    
відсоток виготовлених топографічних основ від 
запланованого 

% 0 100 

 Завдання  № 2 
Розроблення топографо-геодезичної 
основи для містобудівної документації. 

   

 Показники  затрат    

 Обсяг фінансування робіт з розроблення 
топографо-геодезичної основи для містобудівної 
документації у системі координат УСК-2000 

тис. грн. 0 665,0 

 Показники  продукту    

 кількість розробленої документації шт. 0 41 

 Показники  ефективності    

 середні витрати на розроблення одиниці 
документації 

тис. грн. 0 16,22 

 Показники  якості    

 відсоток виготовлених топографічних основ від 
запланованого 

% 0 100 

 Завдання  №3  
Розроблення схеми планування території 
громади. 

   

 Показники  затрат    

 Обсяг фінансування робіт з розроблення схеми 
планування території громади.  

тис. грн.  0 1500,0 

 Показники продукту    

 Кількість схем планування території громади шт. 0 1 

 Показники ефективності    

 середні витрати на розроблення одиниці 
документації 

тис. грн. 0 1500,0 

 Показники  якості    

 відсоток виготовлених топографічних основ від 
запланованого 

% 0 100 

 Завдання  № 4  
Розроблення генеральних планів 
населених пунктів. 

   

 Показники  затрат    

 Обсяг фінансування робіт з розроблення 
генеральних планів населених пунктів.  

тис. грн.  0 2049,0 

 Показники продукту    

 Кількість генеральних планів шт.  26 

 Показники ефективності    



 з/п 
Показники 

Одиниця 
виміру 

2020 рік (проект) 
загальний 

фонд 
спеціальний 

фонд 
 середні витрати на виготовлення генерального 

плану  
тис. грн. 0 78,81 

 Показники якості    

 відсоток виготовлених генеральних планів від 
запланованого 

% 0 100 

 Завдання  № 5 
Розроблення планів зонування населених 
пунктів. 

   

1 Показники  затрат    

Обсяг фінансування робіт з розробленням плану 
зонування території населеного пункту 

тис. грн.  0 650,0 

2 Показники продукту    
Кількість планів зонування території населеного 
пункту  

шт. 0 5 

3 Показники ефективності    
Середні витрати на виготовлення одного плану 
зонування  

тис. грн. 0 130,0 

4 Показники якості    
відсоток виготовлених планів зонування від 
запланованого 

% 0 100 

 Завдання  № 6 
Складання звітів про стратегічну 
екологічну оцінку. 

   

1 Показники  затрат    
Обсяг фінансування робіт зі складання звітів про 
стратегічну екологічну оцінку 

тис. грн.  0 100,0 

2 Показники продукту    
Кількість звітів шт. 0 5 

3 Показники ефективності    
Середні витрати на виготовлення одного звіту 
про стратегічну екологічну оцінку  

тис. грн. 0 20,0 

4 Показники якості    
відсоток виготовлених звітів від запланованого % 0 100 

 
Всього на 2020  рік       -     6 464,0 тис.грн. 

  В тому числі: 
 Обласний бюджет         -    0 тис. грн. 
 Бюджет Лозівської міської ОТГ, в тому числі:  
 кошти загального фонду –    0 тис. грн. 
 кошти спеціального фонду –6 464,0 тис. грн 

 

Результативні показники бюджетної Програми у 2021 році 

 з/п 
Показники 

Одиниця 
виміру 

2021 рік (проект) 
загальний 

фонд 
спеціальний 

фонд 
1 2 3 4 5 

Завдання  №1  
Розроблення генеральних планів 
населених пунктів. 

   

1 Показники  затрат    

Обсяг фінансування робіт з розроблення 
генерального плану 

тис. грн.  0 3231,21 

2 Показники продукту    
Кількість генеральних планів з детальним 
планом території 

шт. 0 41 

3 Показники ефективності    
Середні витрати на виготовлення одного 
генерального плану  

тис. грн. 0 78,81 

4 Показники якості    



 з/п 
Показники 

Одиниця 
виміру 

2021 рік (проект) 
загальний 

фонд 
спеціальний 

фонд 
відсоток виготовлених генеральних планів від 
запланованого 

% 0 100 

 Завдання  № 2 
Розроблення планів зонування населених 
пунктів. 

   

1 Показники  затрат    
Обсяг фінансування робіт з розробленням плану 
зонування території населеного пункту 

тис. грн.  0 3380,0 

2 Показники продукту    
Кількість планів зонування території населеного 
пункту  

шт. 0 26 

3 Показники ефективності    
Середні витрати на виготовлення одного плану 
зонування  

тис. грн. 0 130,0 

4 Показники якості    
відсоток виготовлених планів зонування від 
запланованого 

% 0 100 

Всього на 2021  рік       -    6 611,21 тис.грн. 
 В тому числі: 
 Обласний бюджет          -  0 тис. грн. 
 Бюджет Лозівської міської ОТГ, в тому числі:  
  кошти загального фонду –  0 тис. грн. 
  кошти спеціального фонду – 6 611,21тис. грн. 
 Всього по Програмі – 14 974,83 тис. грн. 

 
 

VI. Заходи Програми 
(напрями діяльності та заходи Програми) 

 

Розроблення містобудівної документації на всю територію Лозівської 
міської об’єднаної територіальної громади є основними напрямками 
діяльності, які сприятимуть досягненню поставленої мети шляхом виконання 
заходів і завдань Програми, що викладені у розділах VI – VII.  

Основними напрямками та заходами Програми розроблення 
містобудівної документації на всю територію Лозівської міської об’єднаної 
територіальної громади (додаток 2 Програми). 

Виконання заходів, визначених Програмою, в цілому сприятиме 
забезпеченню належною містобудівною документацією, створенню та 
підтримці сприятливого життєвого середовища, забезпечення сталого 
соціально-економічного розвитку, задоволення інтересів громадян у всіх 
сферах життєдіяльності, покращення інфраструктури населених пунктів 
Лозівської міської об’єднаної територіальної громади, визначення територій 
для містобудівних потреб, надання органами місцевого самоврядування 
високоякісних і доступних адміністративних, соціальних та інших послуг, 
узгодження інтересів держави та територіальної громади. 

 

VIІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми 
 

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її заходів і 
завдань відділом містобудування, архітектури та земельних відносин 
Лозівської міської ради Харківської області.  



Головний розпорядник бюджетних коштів та відповідальний 
виконавець – виконавчий комітет Лозівської міської ради Харківської 
області. 

Безпосередній контроль за виконанням заходів і завдань Програми та 
за цільовим та ефективним використанням коштів – виконавчий комітет 
Лозівської міської ради Харківської області  

Відділ містобудування, архітектури та земельних відносин Лозівської 
міської ради у процесі її виконання забезпечує цільове та ефективне 
використання бюджетних коштів протягом усього строку реалізації 
відповідної Програми у межах визначених бюджетних призначень. 

 
 

Секретар міської ради                                                                     С.О.Коба 
 
Кошляк, 2-32-69 

Додаток 1 
до Програми розроблення 
містобудівної документації 
Лозівської міської об’єднаної 
територіальної громади на 2019-
2021 роки 

 
 

Ресурсне забезпечення Програми 
розроблення містобудівної документації Лозівської міської об’єднаної 

територіальної громади на 2019-2021 роки 
 

 
Обсяг коштів, які 

пропонується 
залучити на 

виконання Програми 

Етапи виконання Програми Усього витрат на 
виконання 
Програми 

І ІІ ІІІ 
2019 рік 2020 рік 2021 рік 20___  

20___ 
рр. 

20___  
20___ 

рр. 
Обсяг ресурсів, в т.ч. 

кредиторська 
заборгованість 

усього, у тому числі: 

1899,62 6464,0 6611,21 - - 14974,83 

державний бюджет - - - - - - 
обласний бюджет - - - - - - 
бюджет Лозівської 
міської об’єднаної 

територіальної 
громади 

1899,62 6464,0 6611,21 - - 14974,83 

кошти не бюджетних 
джерел 

- - - - - - 

 
 

Секретар міської ради                                                                     С.О.Коба 
 
Кошляк, 2-32-69 



Додаток 2 
до Програми розроблення 
містобудівної документації 
Лозівської міської об’єднаної 
територіальної громади на 
2019-2021 роки 

 

Напрями діяльності та заходи  
Програми розроблення містобудівної документації Лозівської міської об’єднаної територіальної громади 

 на 2019-2021 роки 
 

№ 

Назва напряму 
діяльності 

(пріоритет-ні 
завдання) 

Заходи Програми 
Строк 

виконан
-ня 

Відповідальні виконавці 

Джере
ла 

фінан-
суванн

я 

Орієнтовні 
обсяги 

фінансуванн
я (вартість),  

тис.грн, у 
тому числі 
за роками 

Очікуваний результат 
 

2019 рік 

2020 рік 

2021 рік 

 
 
1 
 

Розроблення 
генеральних планів  
населених пунктів. 

визначення проектних організацій для 
розроблення генеральних планів 
населених пунктів, забезпечених 
розробленою топографо-геодезичною 
основою в системі УСК-2000  

2019-
2021 
роки 

Виконавчий комітет Лозівської 
міської ради Харківської області, 
відділ містобудування, 
архітектури та земельних 
відносин Лозівської міської ради 

 - отримання 
документації, що 
відповідає діючому 
законодавству 

- 

- 

укладання договорів на проектування 2019-
2021 
роки 

Виконавчий комітет Лозівської 
міської ради Харківської області  

 - виконання робіт в 
установлені строки, 
врахування вимог на 
проектування 

збір вихідних даних та погодження 
завдання на проектування 

2019-
2021 
роки 

Виконавчий комітет Лозівської 
міської ради Харківської області 
відділ містобудування, 
архітектури та земельних 
відносин Лозівської міської ради 

 - Забезпечення проектних 
організацій досто-
вірними та необхідними 
для проектування 
даними 
 
 

Розроблення містобудівної документації  
населеного пункту 

2019 
2020 
 

визначена проектна організація Бюджет 
Лозівськ

ої 
міської 

ОТГ 

910,0 Забезпечення 
населеного пункту 
містобудівною 
документацією  

2049,0 

2021 3231,21 



2 Розроблення 
топографо-
геодезичної основи 
для містобудівної 
документації система 
координат УСК-2000. 

 визначення проектних організацій для 
розроблення топографо-геодезичної 
основи в системі УСК-2000 

2019-
2020 
роки 

Виконавчий комітет Лозівської 
міської ради Харківської області, 
відділ містобудування, 
архітектури та земельних 
відносин Лозівської міської ради 

 - отримання 
документації, що 
відповідає діючому 
законодавству 

укладання договорів на розробку 
топографо-геодезичної основи в системі 
УСК-2000 
 

2019-
2020 
роки 

Виконавчий комітет Лозівської 
міської ради Харківської області 

  
- 

виконання робіт в 
установлені строки, 
врахування вимог на 
проектування 

Розроблення топографо-геодезичної 
основи для містобудівної документації 
система координат УСК-2000. 

2019 
 

проектна організація Бюджет 
Лозівськ

ої 
міської 

ОТГ 

889,62 Забезпечення 
населеного пункту 
топографо-геодезичною 
основою для подальшої 
розробки містобудівної 
документації  

2020  
 
2021 665,0 

0 

3 Розроблення 
детального плану 
території за межами 
населеного пункту. 

Розроблення детального плану території 
за межами населеного пункту. 

201 Виконавчий комітет Лозівської 
міської ради Харківської області 

Бюджет 
Лозівськ

ої 
міської 

ОТГ 

100,0 надасть можливість 
виконувати роботи з 
проектування 
будівництва об’єктів 
інженерно-
транспортної 
інфраструктури 

2020 
2021 0 

0 

4.  Розроблення 
топографо-
геодезичної основи 
для схеми планування 
території громади. 

визначення проектних організацій для 
розроблення топографо-геодезичної 
основи в системі УСК-2000 

2020 рік Виконавчий комітет Лозівської 
міської ради Харківської області, 
відділ містобудування, 
архітектури та земельних 
відносин Лозівської міської ради 

  отримання 
документації, що 
відповідає діючому 
законодавству 

укладання договорів на розроблення 
топографо-геодезичної основи в системі 
УСК-2000 
 

2020 рік Виконавчий комітет Лозівської 
міської ради Харківської області 

  виконання робіт в 
установлені строки, 
врахування вимог на 
проектування 

Розроблення топографо-геодезичної 
основи для схеми планування території 
громади. 

2019 проектна організація Бюджет 
Лозівсько
ї міської 

ОТГ 

0  Забезпечення території 
ОТГ топографо-
геодезичною основою 
для подальшого 
розроблення схеми 
планування 
 

2020 1500,0 

2021 0 

5.  Розроблення схеми 
планування території 
громади 

визначення проектної організації для 
розроблення схеми планування території 
громади 

2020 рік Виконавчий комітет Лозівської 
міської ради Харківської області, 
відділ містобудування, 
архітектури та земельних 
відносин Лозівської міської ради 

   отримання 
документації, що 
відповідає діючому 
законодавству 



укладання договору на розроблення 
схеми планування території громади 

2020 рік Виконавчий комітет Лозівської 
міської ради Харківської області 

  виконання робіт в 
установлені строки, 
врахування вимог на 
проектування 

розроблення схеми планування території 
громади 

2019 проектна організація Бюджет 
Лозівськ

ої 
міської 

ОТГ 

0 Визначить основні 
принципи і напрямки 
планувальної 
організації та 
функціонального 
призначення території, 
формування системи 
громадського 
обслуговування 
населення, організації 
інженерно-
транспортної 
інфраструктури, 
інженерної підготовки і 
благоустрою, захисту 
території від 
небезпечних природних 
і техногенних процесів, 
охорони 
навколишнього 
природного 
середовища, охорони та 
збереження нерухомих 
об`єктів культурної 
спадщини та пам'яток 
археології, 
традиційного характеру 
середовища історичних 
населених пунктів. 

2020 1500,0 
2021 0 

6. Розроблення планів 
зонування населених 
пунктів 

визначення проектних організацій для 
розроблення планів зонування населених 
пунктів, забезпечених розробленими 
генеральними планами  

2020-
2021 
роки 

Виконавчий комітет Лозівської 
міської ради Харківської області, 
відділ містобудування, 
архітектури та земельних 
відносин Лозівської міської ради 

  отримання 
документації, що 
відповідає діючому 
законодавству 

укладання договорів на розроблення 
планів зонування 

2020-
2021 
роки 

Виконавчий комітет Лозівської 
міської ради Харківської області 

  виконання робіт в 
установлені строки, 
врахування вимог на 
проектування 

Розроблення планів зонування населених 
пунктів 

2019 проектна організація  0 Забезпечить 
встановлення 
функціонального 
призначення, вимоги до 

2020  
2021 650,0 



3380,0 забудови окремих 
територій 
(функціональних зон) 
населеного пункту, їх 
ландшафтної 
організації. 

7. Складання звітів про 
стратегічну 

екологічну оцінку  

Складання звітів про стратегічну 
екологічну оцінку 

2020 Виконавчий комітет Лозівської 
міської ради 

Бюджет 
Лозівсько
ї міської 

ОТГ 

100,0 Забезпечить сприяння 
сталому розвитку 
шляхом забезпечення 
охорони довкілля, 
безпеки 
життєдіяльності 
населення та охорони 
його здоров’я, 
інтегрування 
екологічних вимог під 
час розроблення та 
затвердження 
документів державного 
планування 

 Разом на 2019 рік     1899,62  
 Разом на 2020 рік     6464,0  
 Разом на 2021 рік     6611,21  
 Разом по Програмі     14974,83  

 
 
Секретар міської ради                                                                           С.О.Коба 
 
 
Кошляк, 2-32-69



 


